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TecTupoBaHUE



Bompoc N91

I'pygHas KjieTKa COCTOUT:
(A) u3 p€bep U IpyAUHEI
(B) u3 pébep, rpyanHbI U AriadparMbl

(C) 13 UICTUHHBIX pEOEp U I'PYAUHEI

(D) u3 QEGEQ, I'DVIANHDBI U IIO3BOHOYHHKW KA



Boripoc N922

Karon u3 nepeuricieHHbIX IIBOB ABJIAETCA
[Ie4eHOUHBIM?

(A) Ky3HernoBa-IleHCKROIo
(B) MarerliryKa
(C) IImuageHa

(D) My/IbTaHOBCKOT'O



Bompoc N3

KakoBO IMpaKTHUUEeCKOe 3HaueHue Y TPeyrojabH1Ka
[Tuporona’

(A) ObHasKeHMe MOI'bI3bIYHOI'0 HEPBA
(B) ObHasKeHMe I3bIYHOI0 HepBa

(C) ObHasKeHVe A3bIYHON apTEPUHN

(D) ObHasKkeHUe JIUIEBON apTepPUU



Boripoc N24

Kakass 13 mepedyucIeHHbIX HUTEN SABIsSeTCS
paccachIBaIOIIEeNCs !

(A) JIaBcaH

(B) 3Tunon

(C)ITOCII
(D) MepcuieH



Bompoc N5

BposkmeHHasi I1axoBasi IpPbbKa II0 CBOEMY
XapaKTepy SIBISIETCS:

(A) KocoH
(B) npsiMom
(C) yimeMIeHHOM

(D) ckonp3a1ien



Boripoc N26

A 26-year-old woman is brought to the emergency department because of an
8-hour history of severe back and abdominal pain and mild but persistent vaginal
bleeding. Ultrasonography of the abdomen shows a 2-cm ectopic pregnancy in the
ampulla. The ampulla has ruptured into the surrounding tissue. Fluid from this
rupture will most likely be found in which of the following locations?

(A) Lesser peritoneal cavity
(B) Mesometrium

(C) Pouch of Douglas

(D) Vagina



Bompoc N7

[Ipy poBeAeHN N TUCTOTPA UM BhIIEISIIOT
CcTelleHer MY3bIPHO-MOUYeTOUHKMKOBOTO0 pedIioKca.

(A) 2
(B)3
(C) 4
(D)5



Bompoc N© 8

[IppuMmeHeHre AWK B coueTaHMU C MCKYCCTBEHHOU
TUIoTepMUEH:

(A) obneruaeT paboTy XUpPYpProB
(B) yBennuMBaeT BpeMsl OIlepalivuu
(C) 3amepJisieT KpOBOTOK

(D) moHM>KaeT OCHOBHOM 00MeH U 3allUIlaeT
TKaHU OT KUCIOPOJIHOTO rOI0NaHUS




Bompoc N29

[IToB Turensg HaK/iIaabIBaeTCHd HaA:
(A) IeueHb

(B) merroe

(C) Tpaxero

(D) nmepurapg



Bompoc N210

A 14-year-old boy is brought to the emergency department after being
hit with a baseball bat on the lateral side of his leg immediately below the
knee. He is unable to dorsiflex his foot. Which of the following nerves is
most likely injured?

(A) Common fibular (peroneal)
(B) Femoral

(C) Obturator

(D) Sural

(E) Tibial




Bompoc N911

KaK Ha3bIBaeTC BUJ BPOKOEHHOI'O Oe@eKTa IiepegHeu
OpIOIIHON CTEeHKM, NPU KOTOPOM IMeTIN KHUIIeYHHKA,
[IeUeHb WM MHOrZa Opyrve OopraHbl BBIXOOAT 3a IIpelesibl
OPIOIIIHOM IOJIOCTU B 'PBIX)KEBOM MeIIIKe?

(A) T'acTpommsuc
(B) Jonuxocurma

(C) Omdanoriesne

(D) BposkoeHHas guadparmanbHas rpbi>Ka



Bompoc N212

KaRroM 13 CIIeyIOIIX BUAOB IIJIAaCTUK SABIISI€TCSI
MeTOAOM IIPH JIeUeHUU MPSAMOM IaX0BOU I'PhIKU:

(A) ITo BumiHeBCKOMY
(B) MeTop Jlambepa

(C) Ilo baccuHU
(D) ITo Mevio



Bompoc N913

CROMBKO (pacIiviy Ha IIlee BhIJESIOT 110
KiTacCuPUKALMHU, TIpenIoskeHHoM B.H.IIleBKYHEeHKO?
(A) 2
(B) 3
(C) 4
(D)5



Borpoc N914

MHeMOHMWUYeCKOe ITPaBUJjIo, IIpYMeHsieMoe IS
3alIOMMHaHMS PacloIosKeHNs dJIeMeHTOB MeskpebepHOoro

COCYIIMICTO-HEPBHOTO IMy4YKa (CBepXYy BHU3):
(A) HeBA
(B) BAHga
(C) BeHA
(D) HAB




Bompoc N915

department because of double vision that began 20 minutes
after she fell from her horse and landed on the left side of
her face. Examination of the face shows ecchymoses over
the left zygomatic arch. A CT scan of the head is shown.
Which of the following arteries is at greatest risk for injury
in this patient?

(A) Facial

(B) Frontal

(C) Infraorbital
(D) Lacrimal

(E) Ophthalmic




Boripoc N216

3 nepeunciieHHbBIX OI€pAaTHUBHBIX MPHEMOB raCTPOMeKCHEN
HA3bIBAETCSI:

(A) yiBaHMe CTeHKU >KeTyIKa BOKPYT TPYOKU
(B) pacceueHne CTEeHKU >KeIyaKa

(C) dbuKcanusg ;ReIyaKa K HapHeTalTbHON OpIoIiHe

(D) pacceyeHMe MBIIIIEYHOIO J>XOMa B  o0jacTu
IIpMBpPaTHMKA




Bompoc N9 17

aKOW U3 II€PEUYMCIIEHHBIX IPU3HaKOB HE OTHOCUTCH K KOCOY 11aXOBOU
IPbIKe?

(A) BBIXOOHBIE BOPOTA HAXOAATCS B 00/IaCTH JIaTepPaIbHOM IIaX0BOM

AMKHN

(B) BbIXOAHBIE BOPOTA HaXOAsTCS B 00/1aCTU MeTUAIbHON TaX0OBOMU
SIMKU

(C) rppI>KeBOM MEIIOK PacIIOIosKeH KHapy>KM OT HU>KHEeN HaJupeBHOM
apTepuun

(D) rppI>ReBON MeIIIOK MO>KET CITYCKAaThCSI B MOIIIOHKY U MTOKPBIT
000710UKaMM CEMEHHOT'0 KaHAaTHKa U INYKa



Bompoc N° 18

AHaToMHuecKoe obpa3oBaHHe, KOTOPhIM
PYKOBOJICTBYETCSI XMPYPT IIPU OTHICKAaHWHM HAadaJIbHOU
[IeTJIU TOIIeN KUIIKU:

(A) >RenygouHOo-000J04HOM CBSI3KOM

(B) nBeHaOIaTHUHEPCTHOTOMINY N3rub (CBA3Ka
Tpemiia)

(C) HW>KHUM N3TH0 JIBEeHAIIaTUNIEPCTHOM KUIIKU

(D) mapamyomeHasibHasI CBSI3Ka



Bommpoc N919 (sosmosxuo Heckonsko BapiaHTOB 0TBeTa)

OTaenbl TOJICTOM KUIIIKY, PACOJIO>KeHHbIE
MHTpAIllepuTOHEeaIbHO:

(A) Bocxonsaiasa o6omouHast

(B) monepeuyHasa 060gouHasg

(C) uucxonsiiass ooomouHad

(D) curMmoBHUOIHAasA



Bormpoc N920 (sosmosxmo Heckonbko BaprasToB oTBeTa)

K cepo3HBbIM 000JI0UKaM B OpraHM3Me dejioBeKa
OTHOCSITCSI:

(A) ireBpa

(B) 6promiaa

(C) cepO3HBIN IIEpUKAPL
(D) BaaranuIiHas 000JI04YKa SUYKa




Bompoc NO21 (sozmosxro Heckonsko BapuanTos oTBeTa)

KoocToMy HaKIagbIBalOT:

(A) Ha cIenyIo KUIIKY

(B) Ha BOCXOAIIYI0O 000I0UHVIO
(C) Ha momepevyHVIi0 000J0YHYVIO

(D) Ha CUIMOBUIHVIO 000/10UHVIO




BOHPOC NO22 (BosmoskHO HECKONTBKO BapUaHTOB OTBETA)

ApTepuu B coCTaBe CEMEHHOT0 KaHaTHKa:

(A) aMMUKOBagd

(B) ceMIBBIHOCSIIEr0 IPOTOKA

(C) mpoMe>KHOCTHas

(D) KpemacTepHasa




Bompoc N9223

Ha KaKOM M3 CHUMKOB M300pa>KeH I1epejioM
XUPYPI'MUYECKOU HIEVKU 11eua?

(A1
(B) 2




Bompoc N924

CorocTaBbTe M300pasKeHe MHCTPYMEHTA C ero Ha3BaHMEeM.

T

1 ‘ 2

(A) 3askuM Koxepa 1
(B) 3askMM MUKy/IN4Ya 2
(C) 3a>kuM bunbpoTa 3



Borpoc N225

KakoBa TUIUYHas
JIOKA/IU3allvsi TaHHOTO
IIaTOIOTMYECKOI'0
obpa3oBaHUS
(aHaTOMUYECKUU
OPUEHTHP U pacCTOSIHIE)?
HapynieHue Kakoro
IIpoilecca MPUBOAUT K €ro
IOSIBIICHUIO?

Meckel's Diverticulum

OTBET: CnenyeT ¥iCKaTh pAIOM C

NJICOIMEKAJIBHBIM VIVIOM HAd DACCTOAHWN
25-125 CM.

CiencrBeue HE3d4PAMIEHHOI'O >KEJITOYHOI'O
ITDOTOKA.




Boripoc N226

Kakag rmaTojiorus
orpejiesnsieTcs Ha
peHTreHorpaMme?

OTBET: ATpe3us OpiMou
KUINKY (aHOpeKTaJIbHasl
Masbghopmariys)




Bormpoc N227

OTBET: I'acTpocTOMUSA
o BUuTiienio




Bompoc N9228

Kakag riaTojiorud
orpenensaeTcd Ha
peHTreHorpamMmmMe?

OTBET: lonuxocurma



Bompoc NQ 29

CorocTaBbTe CXeMy
racCTPOEIOHOAHACTOMO3a C ero
Ha3BaHUEM.

1 - o I'abepepy-PunHeo B

2 - 110 banbdypy D

3 - o 'odmericTepy-duHcTepepy C
4, - 10 bunbpoT-1A

5-1m0PYE

6 - raCcTpOEIHOAYOAeHOIIJIACTUKA F




Boripoc N230 OTBET: ABFCDHE (BAFCDHE)

PacmosiosKuTe 3Tanbl XUPYPruuyeckoro BMeIlaTeIbCTBa IPU JIeUeHU N
IIOJTHOT'TEBOr0 MaHAPUIIWS B ITPABUIBHOMN I10CIE€I0BATETbHOCTH :

A - 06paboTKa 1oj1g paCTBOPOM aHTHCEIITHUKA

B - Hanmo>KeHMe JKryTa

C - yaaneHHe HOI'TeBOU IJIAaCTUHBI

D - peBU3UAa

E - HaJloKeHUe IT0OBA3KU

F - o6e36onmBanMue no ObepcTy-JIyKalleBU4y

G - 06e300/1MBaHMe 10 BUIITHEBCKOMY

H - cugTue >kryra



